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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Dům s pečovatelskou službou Braník 
Jméno autora: Bc. Tomáš Gaál 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 
Splnění zadání práce splněno 
 
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Tomáš Gaál pracoval po celou dobu diplomního projektu velmi aktivně a zcela samostatně. Už jeho předdiplomní 
projekt byl velmi erudovaný. Jeho kreativita spočívá ve srozumitelných a elegantních kompozicích, založených na 
logickém a praktickém základě. 
 
Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

Urbanistické řešení vychází ze zdařilého předdiplomního projektu. Umístění Domu s pečovatelskou službou na 
okraj navrhovaného obytného celku, na břeh Vltavy, v návaznosti na rekreační a relaxační areál pobřeží. Systém 
nízkých, dvou až třípodlažních pavilonů propojených krytými chodbami je pro tuto funkci ideální. Zajišťuje 
dostatečné soukromí a poskytuje množství meziprostorů pro využití volného času seniorů. Soustředění vstupních, 
administrativních a společně využívaných prostorů a služeb do vstupního pavilonu je logické. Jednotlivé prostory 
jak společných funkcí, tak individuálních obytných jednotek odpovídají vysokému současnému standardu. 
Umožňují maximální soukromí a zároveň možnost kontaktů a společenského života. 
 
Kvalita technického řešení A - výborně 
Konstrukční řešení odpovídá trendu rychlé a snadné výstavby. Dokonalé povrchy zajišťují snadnou údržbu a 
dlouhou životnost. Objekt jako celek a skladby jednotlivých konstrukcí jsou navrženy tak, aby zohledňovaly 
energetickou náročnost budov. Jsou využity veškeré progresivní způsoby využití energií. 
 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 
Práce je úplná a přehledná. Grafická kvalita je na velmi vysoké úrovni. Obsah práce a její prezentace dávají jasnou 
představu o všech aspektech stavby. 
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III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
Z předešlého hodnocení je zřejmé, že se jedná o velmi pečlivou, důkladnou a kvalitní práci ze všech hodnocených 
hledisek.                                                                                                                                                                                  
Obzvlášť si cením prvotních analýz a rozborů. Definuje základní požadavky na kvalitu bydlení a života, 
charakterizující domov, na jejichž základě pečlivě koncipuje své zadání. Tento koncept zasazuje do kontextu 
atraktivního prostředí a života seniorů. V rámci celého areálu se mu podařilo zapracovat veškeré potřeby a 
požadavky komunity.                                                                                                                                                                 
Skladba pavilonů na komunikační ose je domyšlená jak z kompozičního hlediska, tak z hlediska provozního. Svůj 
efekt má, u nás u budov občanské vybavenosti nevšední, povrch průčelí objektů. Trapézové plechy, rozšířené 
většinou v oblastech s drsnějším klimatem, ale také v Austrálii a na Novém Zélandu jsou u nás většinou užívané u 
skladových a výrobních hal. S jejich efektem lze docílit i designově dokonavých obytných stavení, luxusních 
rodinných domů apod. Použití těchto povrchů, kvalitativně jen těžko srovnatelnými s ostatními běžně 
používanými povrchy, považuji v tomto návrhu za novátorské. Přirozená elegance dekoru profilů, která je 
nezbytnou součástí stavby a charakterizuje její stabilitu a trvanlivost, je dostatečně výrazným prvkem dávající 
stavbě její originalitu a nezaměnitelnost. Autor tak dosáhl u naprosto jednoduché kompozice pravidelných 
ortogonálních tvarů výrazného efektu bez jakýchkoliv zdobných prvků.                                                                                                                           

Obsah, zpracování i prezentace celé práce, včetně předdiplomu, je inspirováno současnými světovými trendy 
minimalismu, mírné abstrakce, jednoduchosti a rychlé čitelnosti. Tento přístup považuji za dobrý start do 
profesního života. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
Datum: 31.5.2023     Podpis: 


